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Українська альтернатива Patriot – це
реально: експерт назвав терміни
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Протибалістичні ракети є певним новим видом озброєння не лише для України, а
й для більшості країн світу.

Це надзвичайно складний технологічний виріб, зазначив експерт / Колаж УНІАН, фото wikimedia.org,
скріншот
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Говорити про створення українських протиракет як дешевшої альтернативи Patriot ми

зможемо у 2027 році, якщо все йтиме за планом. Про це заявив військовий експерт,

полковник запасу ЗСУ Сергій Грабський в ефірі "Фабрики новин".

"Україна вже не перший рік тестує свої балістичні ракети на території Російської Федерації,

але поки що масового виробництва немає. По-перше, це досить дорого. І потрібно розуміти

наступне: Україна не мала в своїй історії досвіду виробництва балістичних ракет оперативно-

тактичного рівня та протибалістичних", – сказав він.

Разом з тим, експерт звернув увагу, що протибалістичні ракети є певним новим виробом не

тільки для України, але й для більшості країн світу.

"Тому що можна на пальцях однієї руки перерахувати кількість країн, які можуть виробляти

ракети для Patriot або аналоги. Тому що ракети, які можуть боротися з балістичною

загрозою, – досить специфічні. На рік Сполучені Штати випускають десь близько 600-650

ракет до Patriot, саме того типу, який розрахований на знищення балістичних ракет", –

зазначив Грабський.

За його словами, висока ціна на такі ракети пояснюється тим, що це надзвичайно складний

технологічний виріб, який використовує зовсім іншу філософію перехоплення повітряних

цілей:

Тому, за його словами, і говориться з дуже великою обережністю про строки виготовлення

ракет.

"Звичайно, ми молимося Богу, щоб це вийшло, щоб усе склалося як треба, щоб німецькі

інфрачервоні датчики або системи наведення підійшли до цих ракет, але на все це потрібен

час… Для України це дуже серйозний виклик… і для нас це критично важливо, але час і

процеси є невблаганними, і ми тут особливо нічого зробити не можемо. Я б сказав, що десь

у 2027 році, якщо все буде нормально, ми зможемо говорити про такі ракети", – підсумував

експерт.

Як повідомляв УНІАН, головний конструктор і співвласник української компанії Fire Point

Денис Штілерман заявив, що українська балістична ракета з дальністю до 850 км буде

готова вже в середині 2026 року. На його думку, такими ракетами можна завдати

масованого удару по Москві.

Він підкреслив, що навіть американському ЗРК Patriot складно перехопити такі ракети.

Відповідаючи на питання, чому Україна, маючи такі підприємства, як, зокрема, "Южмаш", не

могла так довго створити свою балістику, Штилерман сказав, що "потреби не було".
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"Протибалістична ракета повинна обов'язково влучити в пікіруючу, що падає з

величезною швидкістю боєголовку. Саме тому середньостатистично має бути фізичний

контакт, тому що шрапнельна хмара у випадку з балістичною ракетою на кінцевому

етапі її траєкторії не працює. Ця шалена швидкість не може бути нейтралізована

шрапнельною хмарою. Тобто в неї потрібно влучити".
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